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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1) sekilde ABLC dik yamuktur. 4) loKl=2lcTi=12,C

IACI=17br , ILB|=5br , [CLI=13br s d ?ﬁgkﬁzll'a‘:mgﬁ’oai;’s
ekil d dogrusu ¢evresinde 360° C icten teget olduguna
dondurllirse olusacak kati cismin gore koninin tepesinin
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2) Yarigapi 5 birim olan bir kiirenin merkezinden |
4 cm uzaklikta bir kire kesitini taban kabul E
eden ve kurenin igine gizilebilecek en blylk 3
hacimli koninin ylzey alani kag birim karedir? |z
3
5) Sekildeki silindirin taban A
\} yarigapl 4birim ve ylUksekligi

47 birimdir.buna gore
silindirin D noktasindan
harekete gecen bir karinca
ylzey uzerinden A noktasina
en kisa yoldan gittiginde
aldigi yol kag¢ birimdir?

3) Yilksekligi taban gapinin 2 kati olan
silindir bigimli bir bardak tamamen dolu
iken taban ile 45° yapacak sekilde
egiliyor. igindeki suyun hacmen yiizde
kagi dokuldr?
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6)

7)

8)

120 derecelik daire dilimi seklindeki bir
karton kivrilarak bir koni olusturuluyor. Bu
koninin yiuksekliginin ana dogrusuna orani
kacgtir?

Sekilde yiksekligi 24
cm olan koni bigimli
bir kap verilmistir.

Bu kap, A
noktasinda bulunan
bir musluktan birim
zamanda sabit
miktarda su akitilarak
doldurulmaktadir.
Kabin yerden 9 cm
yukseklikte bulunan
B noktasina kadar dolmasi 72 dakika
surdigine goére kabin tamami kag dakikada
dolar?
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Sekildeki karton

bicimli B merkezli c
ceyrek gcemberde
IBA|=2|CA|=12 br dir. Bu
seklin beyaz t¢cgen
kismi kesilip A
cikariliyor ve kalan parca
BD dogrusu etrafinda B )

270 derece W D
donduriltyor. Buna goére

elde edilecek cismin hacmi kag birim kiptir?

9) Sekilde T tepeli tahata bigimli
dik koniden M(KOL)=90
olacak sekildeki parca
oyularak cikariliyor. Seklin
taban yarigapi 6br ve
yuksekligi 12 br olduguna
goére, kalan pargcanin hacmi
kag birim kuptur?

10) Sekilde ¢api 50 birim
olan O merkezli kire ve
bir kKismi kire iginde
kalan dik koni verilmistir.
T,B,A ve O dogrusal
noktalardir. B ,A ve O
iclerinde bulunduklari
dairelerin merkezleri,
|AB|=20 br , |OA|=7 br
olduguna gore koninin
yiuksekligi kag¢ birimdir?
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